

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Analýza parkovacích domů
<b>Jméno autora:</b>	Jan Sochor
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Veronika Faifrová, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Fakulta dopravní, Ústav logistiky a managementu dopravy

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce hodnotím jako náročnější, a to zejména kvůli komplexnosti práce a také s ohledem na získávání dat, jejich zpracování a interpretaci v praktické části práce.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Všechny body zadání byly splněny.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Bakalant se v průběhu psaní diplomové práce potýkal s problémy při získávání dat k jednotlivým parkovacím domům, které měly za následek odložení odevzdání bakalářské práce na pozdější termín. Zde však nespátřuji problém ani tak na straně aktivity bakalanta, ale spíše na straně ne příliš pružné státní správy.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Kladně hodnotím odbornou úroveň bakalářské práce, zejména pak využití podkladů a dat získaných z praxe a jejich vhodné zpracování a interpretaci, kdy bylo nutné nejprve definovat, která data budou analyzována, dále pak zpracovat data tak, aby byla mezi sebou porovnatelná a na závěr z nich vyvodit závěry. Bakalářská práce obsahuje nejen analytickou, ale také praktickou část a rozsahem a hloubkou zpracování tak dle mého názoru zcela naplňuje úroveň práce.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
K formální stránce mám drobné výhrady. I přes zjevnou snahu jsou některé větné konstrukce složité a čtenář se v nich může někdy lehce ztratit. Je to však dle mého názoru daň za původnost textu.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Převzaté prvky jsou odlišeny od vlastních úvah.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
------------------------------------

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.1.2022

Podpis: